
 

 ارزش هر کسی آن چیزی است

 که نیکو انجام دهد. 

 جضرت علی )ع( 
 سلام دوستان بهره بردار

خداوند را شاکریم که فرصتی دوباره عنایت نموم د  ما 
بت انیم در خدمت شوا عزیزان باشم و با کوک هودیگر 

 در حد امکان کاری برای مولکت انجام دهیم.
اهویت زیرساخت های صنعت برق و نمشمآ  ن در 
پیشرفت استان و کش ر عزیزمان بمرکیمی پم شمیمده 

 نییت.
گاهی فرام ش می کنیم که چه امانت بزرگی را به مما 
سپرده اند. فرام ش می کنیم که حض ر ما در شمیم مت 

 روشنایی بخآ چه خدمات مهوی است.
شبکه پایداری که ب اسطه ی  لاش دسمتمه عمومعمی 
هوکاران ما  أمین می ش د، زمینه نان  وری کمارگمران 

 زیادی در واحدهای صنعتی است. 
درمان بیواران در بیوارستان ها،  حصیل دانآ  مم زان 
و دانشج یان در مدارس و دانشمگماه هما، خمدممات 
گ ناگ ن کارکنان به مردم، کنترل  رافیک و خمدممات 
شهری و  شریبا کلیه ی فعالیت ها و فر ینمدهما بمدون 
وع د یک شبکه ی پایدار با اختلالات عمدی مم اعمه 

 خ اهد ب د.
امیدواریم با هودلی و هوکاری و  عهد و  خصص خ د، 

 امانت دار خ بی برای مردم عزیزمان باشیم.

 سرمقاله 
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 فرهنگی آموزشی 2-3  

 سر و سامان ادن به اوضاع مالی 

 روابط خانوادگی  نوبت کاران 

 رویت پذیری منتظرالقائم 

  تشکیل کارگروه آموزشی 

 شیفت را به کتاب گره بزنیم 

  4 

 

مطالب 

فنی و 

مسابقه 

 و ...

 فنی

دوره های  م زشی شغل بهمره بمردار 
 پیت

 میابشه و هو کری
 پیام ایونی

 فراخ ان هوکاری
 

تأمین شبکه ی برق پایدار مهمترین وظیفه صنعت برق کشورر 

می باشد. فارغ از ناترازی های میان مقادیر ترلویود و مفور  

انرژی در کشرر که منجر به وقرع مشکلاتی در توأمویون توران 

الکتریکی شده است،  باید اذعان نمرد که صیانت از تجهیزات و 

اطمینان از صحت عملکرد آنها  نقش تأثیر گذاری در تحقق این 

 مهم)شبکه پایدار( دارد.

روزانه صدها بازدید از تجهیزات  ترسط بهره برداران پست های 

فرق ترزیع و انتقال انجام می شرد و اشکالات متعددی به گوروه 

 های تعمیراتی اعلام می گردد.

گرچه گاهی با بی انفافی و کم لطفی این نقش کمرنگ جولوره 

داده شده، ولیکن این تعهد به کار همکاران بازوی تورانومونودی 

است که یاری گر صنعت برق در عبرر از شرایوط بوحورانوی و 

 پیشگیری از حرادث می باشد.

بازدید های به مرقع و مشاهده ی عیرب و ارسوال گوزارشوات 

دقیق در سالهای اخیر منجر به کاهش حورادث و عومولوکورد 

شاخص شرکت برق منطقه ای یزد در تأمین یک شبکه پوایودار 

 گردیده است.

 در این گفتار قفد داریم به چند مررد از این گزارشات بپردازیم.

 شمال: 36پست 

 36بردار پسوت  بازدید به مرقع و تشخیص به مرقع و فنی بهره

مرداد ماه و تشخیص فنی وی  و اعولام  63شمال در شامگاه 

های پشتیبوان و  اشکال و هماهنگی در کنار  سرعت عمل گروه

 36تعمیرات، خطر قطعی برق و خرابی ترانسفررماتورر پسوت 

 شمال  را رفع نمرد.

 36هنگام بازدید از تجهیزات محرطه پسوت  بردار پست، به بهره

شمال، یک نقطه داغ در کلمپ ورودی ترانسفوررمواتورر پسوت 

مشاهده کرد که با ترجه به میزان بالای دما با چشم غیرمسولو  

 نیز قابل مشاهده برد.

با هماهنگی دیسپاچینگ، ترانسفررماترر به صررت اضطراری از 

مدار خارج شد و گروه تعمیرات برای بررسی و رفع عویوب بوه 

 پست اعزام شدند.

با ترجه به ذوب قسمتی از کلمپ، پس از هماهنگی بوا انوبوار 

مرکزی در اسرع وقت قطعه مررد نیاز تأمین شده و با تعوریو  

 آن، ترانسفررماترر برقدار شد.

بردار پسوت، گوروه  در این حادثه، هماهنگی و تعهد کاری بهره

های پشتیبان شرکت )انبار مرکزی(، از آسویوب  تعمیرات و گروه

بیشتر به تجهیزات شبکه جلرگیری کرده و در کمتریون زموان 

 ممکن مشکل رفع شد.

 خضرآباد:

برداران پست خضرآباد، از تجهیزات این پست  در پی بازدید بهره

کویولورولوت یوکوی از فوازهوای  36مشخص شد برشینگ 

کیلرولت، دچار نشتوی روغون  36به  ۰6۲ترانسفررماترر قدرت 

 تر است.  شده است و مرقعیت آن نسبت به سایر فازها پایین

برداران و بررسی بیشتر تیم تعمیورات و  با ترجه به گزارش بهره

نگهداری پست، منشأ این نشتی روغن از محل اتفال کنسرواترر 

برشینگ به مقره تشخیص داده شد. در راستای حفظ پوایوداری 

های لازم برای انتقال برشینگ مشابه بوه ایون  شبکه، هماهنگی

پست انجام و عملیات تعری  برشینگ معیرب به سرعت آغواز 

های لازم بر روی بورشویونوگ  شد. همچنین پس از انجام تست

 جدید، تعمیر برشینگ معیرب نیز در دسترر کار قرار گرفت. 

 چادرملر:

پست چادرملر بعد از تعمیرات اساسی و تعری  تپ   T2ترانس 

 چنجر سپری نمردن تست های مربرطه به مدار برگشت.

ترانس ابتدا  تحت تانسیرن قرار گرفت و پوس از چونود روز 

 بارگیری شده و هیچ عیبی مشاهده نکردید.

با افزایش بار معدن و متعاقب آن افزایش فشار روغن نشی روغن 

در ترانس برجرد آمد که بلافاصله ترسط بهر بردار تشخیص داده 

از بوروز مشوکول  T1شد و با اعلام عیب و مانرر بار به ترانس 

 پیشگیری شد.

ای یزد همراره بر حفظ پایداری و ایومونوی  شرکت برق منطقه

وقفه تلاشگران خرد، در  های برق تأکید دارد و با تلاش بی شبکه

رسانوی  های برق جهت رفع مشکلات احتمالی و بهبرد زیرساخت

 دارد.  گام بر می

در این میان تعهد کاری، اقدامات و فعالیت های بهوره بورداران 

 پست نقش مهمی را ایفا می نماید .
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1ادامه صفحه   

وقتی صحبت از نربت کاری و  شیوفوت 

کاری به میان می آید، غالب مردم ذهن 

خرد را معطر  به پزشکان، پرسوتواران 

آتش نشانان و نیوروهوای نویواموی و 

 انتیامی معطر  می دارند.

غافل از آنکه تأمین تران الکتریکی ایون 

مراکز خدماتی حاصل تولاش شوبوانوه 

روزی گروه کمتر دیده شده ی دیگوری 

 است.

حتی تحقیقات و مقالات علوموی نویوز 

بیشتر به نوربوت کوارانوی از جونوس 

پرستاران و پزشکان و ... اختفاص یافته 

و کمتر پژوهشی درخفرص نربت کاران 

صنعت برق، به خفرص بهوره بورداران 

 پست های فرق ترزیع و انتقال صررت گرفته است.

نتایج پژوهش ها نشان می دهد شغل نربتکاری توأثویور 

مستقیم بر روابط خانرادگی و خلق و خری و سولاموتوی 

 فرد دارد.

خانراده، کارکنان یک   –پژوهشی در خفرص تعارض کار 

شرکت پتروشیمی در مناطق نفت خیز جونورب ایوران 

نشان داد بین سازگاری زناشریی در میان کارمندان نربت 

کار و غیرنربت تفاوت معناداری وجرد دارد. با ایون کوه 

نقش های چندگانه دارای کارکردهای خاص هسوتونود، 

زمانی که فرد به  طرر هم زمان به ایفای دو یا چند نقش 

می پردازد، خفرصاً زمانی که ایون نوقوش هوا دارای 

انتیارات متفاوت و متضاد است، فرد دچار تعوارض موی 

شرد. نتایج نشان داد کارمندان غیرنربت 

کار از رضایت و سازگواری زنواشوریوی 

بیشتر برخرردارند و تعارض کمتوری را 

 تجربه می کنند.

نتایج  پوژوهشوی دیوگور درخفورص 

پرستاران نشان می دهد که بوه طورر 

میانگین شب کاران  در مورلوفوه هوای  

ارتباطی با خانراده  تعارضات بیشوتوری  

را تجربه می کنند. نتایج نشان دهونوده 

این است که افراد در گذار زمان با ایون 

نوربوت  پدیده منطبق شده و اکونورن

تاثیرات خرد را در مراردی که نیاز  کاری

بیشتری به نزدیکی فیزیکی هوموسوران 

 است, می گذارد. 

نوربوت  تحلیل مسیر  ایون پوژوهوش نشوان داد کوه

دارای اثر مستقیم بر میزان و کیفیت رابطه جنسی  کاری

% موی 61 رضایت زناشریی بر نربت کاری است و  اثرات 

 باشد.

این نتایج لزوم پژوهش درخفرص نوربوت کواری در  

صنعت برق و آمرزش نربت کاران در زمینه روش هوای 

 روابط خانوادگی در کارمندان نوبت کار

 رین اص ل مدیمریمت  بندی یکی از مهم ب دعه
دهد  مالی است که به اوضاع اقتصادی نظم می

 ان به م ارد غمیمر  و از اختصاص دادن ب دعه
کمنمد.  مصرف علم گمیمری ممی ضروری و بی
  اند روش خاص خم د را بمرای  هرکس می

ط ر کلی چمنمد  بندی داشته باشد اما به ب دعه
روش شناخته شده وع د دارد که همر کمدام 
بیته به سبک زندگی افراد به کمار گمرفمتمه 

 ش د.  می

 04/14/04روش 
درصد از  02، 02/02/02بندی  در روش ب دعه

 02در مد خالص شوا باید صرف نیازهایتمان، 
درصمد بمه  02درصد بمه پمس انمداز و 

هایتان اختصاص یابد. منظ ر از نیازهما،  خ استه
ها زندگی سخت و  مخارج ضروری است که بدون  ن

غیر موکن است مثل نیاز به خ راک روزانه و منظم ر 
ها خللمی در  ها م اردی است که بدون  ن از خ استه

 ش د مثل داشتن طلا.  زندگی روزمره ایجاد نوی

 یا اول به خودت پرداخت کن 04/04روش 
، 02/02یما  «اول به خ دت پرداخت کن»در روش 

% را بمه 02پس از دریافت حش ق خ د، باید ابتمدا 
% باقیومانمده 02انداز منتشل کنید و برای  حیاب پس

ریزی کنید. ایمن روش  پ ل در حیاب اصلی، برنامه
انداز کردن  هوان ابتدای ماه نگرانی شوا را بابت پس

و داشتن پ ل کافی برای مم اقمض ضمروری، رفمض 
 کند.  می

 بندی مبتنی بر صفر بودجه
در روش مبتنی بر ص ر بایمد بمرای 

ریزی کنید  ریال به ریال پ لتان برنامه
 ا ف ری و بدون برنامه خرج نشم د. 
در واقض باید در ابتدای ماه، بم دعمه 
خ د را برای مخارج مختلف  شیمیمم 
کرده و مشدار ب دعه م رد نیاز بمرای 

انمداز مان را  ها و پس نیازها، خ استه
مشخص کنید. در واقض چ ن پس از 
عوض مخارج، ب دعمه شموما صم مر 

بمنمدی  ش د به این روش بم دعمه می
 گ یند.  مبتنی بر ص ر می

انسداز  های پس  ایجاد حساب

 فرعی
انداز فمرعمی بماز  پس  در این روش باید چند حیاب

گذارید برای رسمیمدن بمه  کنید  ا پ لی که کنار می
اهداف مختلف مالی عمدا شم د. ممثملا حیماب 

اندازی مخص ص خرید ماشین. با ایمن روش،  پس
انگیزه شوا برای افزایآ ماهانه مم عم دی حیماب 

 خرید ماشین بیشتر خ اهد شد. 
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اگر شما نیاز به راهنمایی گام به گام بورای جوداسوازی 

های بد و در نتیجه اصورار بوه   های خرب و عادت  عادت

های بد دارید، باید کتواب   های خرب و ترک عادت  عادت

های اتمی را حتما بخرانید. جیمز کلیر این کتواب   عادت

میلادی منتشر کرد و از آن مورقوع  ۰۲6۲را در سال 

ترین آثار نیریررک تایمز برده است.   تاکنرن جزء پرفروش

ی اصلی کتاب کلیر روی تغییرات یک درصدی قرار   پایه

های خورد را   دارد؛ بدین معنی که اگر فرد بتراند عادت

تنها یک درصد در هر روز بهوبورد بوخوشود، نوتوایوج 

 چشمگیری را در زندگی خرد احساس خراهد کرد. 

دهد که نیاز بوه   کلیر در کتاب عادتهای اتمی ترضی  می

کوه   پیگیری اهدا  بزرگ از جانب فرد نیست؛ کما ایون

های سنگین   اگر تمرکز روی اهدا  بیاید، امکان شکست

دهد این   وجرد دارد. بنابراین راهی که کلیر پیشنهاد می

هایش نیاز به تمرکز روی   است که فرد برای تغییر عادت

فرآیند آن دارد. بحث دیگری که این کتاب به آن ترجوه 

هوایوش،   کند این است که انسان برای تغییر عوادت  می

نیازمند تغییر هریت خرد است. کلیر بوه موخواطوبوش 

بوه  »خراهم  من می«کند که تغییر هریت از   گرشزد می

شرد. جیمز کلیر دوباره این نکتوه   آغاز می »من هستم«

کند که فرد برای تغییر عوادت نویواز بوه   را گرشزد می

گرنه که فرد نیاز نیوسوت   تمرکز روی فرآیند دارد، بدین

خراهد به دست آورد متمرکز شرد بلوکوه   چه می  روی آن

خراهد به آن تبدیول شورد   نیاز است روی کسی که می

 تمرکز کند. 

نشانه، میل شدید به چیزی، واکنش و پاداش را چوهوار 

های اتوموی   داند. کتاب عادت  قانرن تغییر رفتار فرد می

تغییر رفتار را مستلزم یادگیری و رعایت این چهار قانرن 

داند. اصرار کلیر روی چهار قانرن به این دلیل اسوت   می

های خرب فرد، با تمرین موداوم   که به اعتقاد وی عادت

ی ذهن خراهند شد. اتفاق   چهار قانرن تغییر رفتار، ملکه

جالب ترجهی که این کتاب روی آن تأکیود دارد ایون 

است که اگر معکرس چهار قانرن تغییر رفتار را در پیش 

 های بد شما از بین خراهند رفت.  بگیرید، عادت

 های فوق توزیع و انتقال تشکیل کارگروه آموزشی با هدف بهبود عملکرد پست شیفت را به کتاب گره بزنیم 
ای یزد، به منیرر  به گزارش روابط عمرمی شرکت برق منطقه

کوار در  بخشی آمرزش و رشد فردی پرسنل نربوت افزایش اثر

های فرق ترزیع و انتقال، امرر انتقال و دفتر آمرزش این  پست

 شرکت کارگروه مشترک آمرزشی تشکیل دادند.

ای یوزد، بوا  رضا ساده، مدیر امرر انتقال شرکت برق منطقوه

هوای فورق  سازی عملکردها در پسوت اشاره به اهمیت بهینه

ترزیع و انتقال، 

گوووووفوووووت: 

های فرق  پست

ترزیع و انتقال 

یک امانوت از 

طر  مردم در 

دست ما اسوت 

و بوا بوهوبورد 

فوورآیوونوودهووا، 

تووووران  مووووی

خدمات بهتری 

به مردم ارائوه 

 کرد.

های هدفمند برای هموکواران  وی همچنین به اهمیت آمرزش

هوای  کار اشاره و تأکید کرد: این کارکنان با مسئورلویوت نربت

هوای  اند و نیاز به آمورزش های مداوم مراجه سنگین و استرس

 متناسب با شرایط دارند.

ای یوزد،  اختر ملکی، مدیر دفتر آمرزش شرکت برق منطوقوه

ضمن قدردانی از تشکیل این کارگروه گفت: تشکیل این تیوم 

برداران کوموک  تراند به تقریت آمرزش و ترسعه بهره قری می

کند؛ وی همچنین از طراحی شناسنواموه شوغول، پوکویوج 

ها، دسوتوررالوعومول  برداران ایستگاه نیازسنجی آمرزشی بهره

های ترانمندسازی  آمرزش پیمانکاران خبر داد و به سایر مرلفه

 و روشهای نرین یادگیری نیز اشاره نمرد.

در پایان مهودی 

رفیع، کارشناس 

بورداری و  بهوره

رابووط آموورزش 

امرر انتقال مرکز 

و جنرب، اعولام 

کرد: جولوسوات 

ایوون کووارگووروه 

مووونووویووورر  بوووه

ریووزی  بوورنووامووه

آموووورزش و 

پووویوووگووویوووری 

استانوداردهوا و 

برداران قرار است هر دو هفته یکبار برگزار  نیازهای شغلی بهره

 شرد.

اعضای این کارگروه شامل اختر ملکی، رضا سواده، داریورش 

دمهری، مهدی رفیع، احسان سرداری نیا، شیردل شیوروانوی، 

 امیر وحیدی مقدم و رضایی هستند.

های اترمواسویورن  پست منتیر قائم که یکی از نخستین پست

افوزاری و  ای یزد است، به دلیل مشکلات سوخوت برق منطقه

پذیری و  ها پیش با مشکلات جدی در رؤیت افزاری، از سال نرم

 افزاری مراجه برده است.  تجهیزات سخت

در همیون راسوتوا، 

اقدامات موتوعوددی 

بوورای رفووع ایوون 

مشکلات انجام شده 

است؛ از جومولوه 

پیشنهادات ارتقوای 

افزار با هوزیونوه  نرم

ارزی بسیار زیواد و 

ها،  تعری  کلیه رله

 شد. های بالای ریالی می که منجر به هزینه

های مرجرد، در اقدامی شاخص موعویون  به منیرر رفع چالش

ملک ثابت، کارشناس ناظر نگهداری و تعمیورات شوبوکوه و 

سیدمهدی حسینی کارشناس امریه اترماسیرن شوبوکوه بوا 

ماهه، سورور  ناپذیر خرد طی یک دوره سه های خستگی تلاش

سوازی  پست منتیر قائم را در محیط آزمایشگاه رلیاژ شوبویوه

حل مناسبوی  کرده و با استفاده از یک کامپیرتر ارتقا یافته، راه

 پذیری ارائه کردند. برای مشکل رؤیت

، این کامپیرتر به DCSدر ادامه، با همکاری کارشناسان گروه 

پست منتقل شد و 

پس از کار موداوم 

روز،  در چند شبانوه

سیوسوتوم سورور 

DCS روز در  بووه

پست جایگزیون و 

مشکل چونودیون 

ساله ایون پسوت 

بوورطوور  شوود. 

همچنین کلیه مقادیر و فرامین این پست در مرکز کونوتورل 

ای یزد بهبرد یافت.این اقدام نه تونوهوا از  شرکت برق منطقه

حلی مؤثر و کوارآمود  های گزا  جلرگیری کرد، بلکه راه هزینه

 برای بهبرد عملکرد پست منتیر قائم به همراه داشت.



 صنعتی یزد نیرو  -ماهنامه خبری الکترونیکی مجتمع تولیدی
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 payameenteghal@gmail.comپست الکترونیکی : 
 

 

از هوکاران خ ش ذوق، صاحب نظر و دارای علاقمه 
عهت مشارکت در  هیه مطالب و انتشار این ماهنامه 

 م زشی دع ت به هوکاری می نواییمم.  -ی خبری
لازم به ذکر است مشارکت و هوکاری در این زمینه 
نیازمند داشتن سابشه و مهارت مر بط نب ده و صمرف 
زمان و علاقه مندی ک ایت می کنمد. همومکماران 
محترم در ص رت  وایل به  قای مهندس رضمایمی 

 اعلام  مادگی نوایند. 

 مسابقه و همفکری 

 از نظر شوا نیاز های  م زشی شغل بهره بردار پیت چییت؟
از طریق  0020 بان ماه  02پاسخ های خ د را با ذکر نام و نام خان ادگی، محل خدمت و شواره  واس، حد اکثر  ا  اریخ 

 ( ارسال فرمایید.E-mail:payameenteghal@gmail.comپیت الکترونیک)

 فراخوان 

 

 لیست دوره های آموزشی

 شغل بهره بردار پست 

 ایونی عو می 

 جهیزات پیت  

 شنایی با دست رالعول های ثابت بهره برداری  

 ایونی درپیتهای ف ق   زیض وانتشال 

 اص ل مان رشبکه 

 ئین نامه ایونی در عولیات انتشال نیروی برق  

 سیو لا  ر پیت 

 یین نگارش و اص ل گزارش ن ییی فنی  

 ایونی با رویکرد حش قی 

 مدیریت انرژی ویژه بهره برداران ام ر انتشال 

 رله و ح اظت سییتوهای قدرت 

 ایونی در برق پیشرفته 

  سیتم هایAC/DC 

 رانی  رما  رهای قدرت  

 نششه خ انی الکتریکی دربخآ انتشال 

 کلیدهای قدرت 

 شنایی با ا  ماسی ن پیتهای فشار ق ی  

 جهیزات خط ط انتشال  

 Dcsمشدما ی 

 استاندارد صنعت برق در بخآ پیت 

 شنایی با زبان انگلییی  خصصی بخآ انتشال  

 Dcsپیشرفته 

 ل ازم اندازگیری ثبا ها 

 رانی  رما  ر های عریان و ولتاژ  

 Gis مشدما ی دربخآ انتشال و وف ق   زیض 

 شنایی با م اهیم شبکه های ه شوند  

 ام زش حین کار انتشال 

 پنجره  لارم 


